
 
„a Gyáli úton állt egy csukott bútorszállító… ” 

Puskás Tivadar Távközlési Technikum, a Magyar 
Telekom bázisiskolája 

Ha nézel televíziót, vagy olvasol újságot, 
folyóiratot, akkor az elmúlt időszakban 
sokszor találkozhattál Iskolánk nevével. 
Nálunk mindig történik valami érdekes, 
amelyről az írott és elektronikus média is 
beszámol. A 2008-2009-es tanév  
legérdekesebb eseménye Charles 
Simonyi magyar űrhajós Iskolánkban tett 
második látogatása, illetve a Puskás 
Rádióklub és a Nemzetközi Űrállomás 
között létrejött rádiókapcsolat volt. De 
ebben az évben ünnepeltük a Gyáli úti 
szakképzés megindulásának 103. 
évfordulóját is.  

„kenyeret és sót Liza és Charles Simonyinak…” 
 

A XX. század során tanulóink, tanáraink 
maradandót alkottak a hazai kommunikáció 
területén. Itt készült az első rádióadó, tévé 
közvetítőkocsi, elektronikus telefonközpont, 
mobil bázisállomás... Itt működik 107,3 
MHz-en az egyetlen diákrádió (ha messze 
laksz, a coolfm.puskas.hu címen a Neten is 
belehallgathatsz) és itt lesz Rád szükségünk 
az önálló műsort sugárzó televízió-adónk 
üzemeltetésében, a digitális TV-stúdió 
működtetésében. Azért, hogy céljainkat 
megvalósíthassuk a Puskás Technikum és a 
Táncsics Mihály Kollégium összefogott az 
Arany János Tehetséggondozó Programban. 

Mit kínál a Puskás? A 10. év végéig mindenki ECDL a 
11. év után nemzetközi angol nyelvvizsgát tesz. Az 
érettségi évében tanulóink 90%-a felvételt nyer 
felsőoktatási intézményekbe műszaki informatikus, 
villamosmérnöki, műszaki menedzser szakokra, vagy  
felsőfokú szakképzés keretében, média irányban tanul 
tovább. Aki marad, a 13. évben  távközlési 
informatikus vagy mozgóképgyártó szakasszisztens 
oklevelet szerez. (A gépkocsivezetői jogosítvány már 
csak ráadás.) Napjainkban, és az elkövetkező 
évtizedekben az ilyen infokommunikációs, illetve 
tartalomszolgáltató szakemberek lesznek a 
legkeresettebbek az egész világon.  
Ha valaki biztosan műszaki, média informatikai pályára 
szeretne kerülni, és olyan tudáshoz akar jutni, mellyel 
élete végéig képes lesz az újdonságokat megtanulni, 
valamint ennek birtokában színvonalasan eltartani 
családját: hozzánk jöjjön! 
Részletek a felvételi tájékoztatóban!      „a múlt és a jövő…” 



Felvételi tájékoztató 

 

Az iskolába jelentkezők felvételéről az általános iskolából hozott és a felvételi eljárás során megszerzett pontszámaik alapján döntünk. 

Az általános iskolából hozott pontszámot a 7. tanév végi magyar nyelv és irodalom átlaga, a matematika, az informatika, a tanult idegen 
nyelv és a 8. félévi a matematika jegyek összege (max. 25%) adja. 

A felvételi során a jelentkezőknek írásbeli és szóbeli vizsgát kell tenniük. 

Az írásbeli pontszámait a 2010. január 23-án, 10:00 órakor a  központi írásbelin lehet megszerezni. (max. 50%) 

A szóbeli felvételin a jelentkezők kommunikációs készségét, motivációját mérjük fel beszélgetés formájában. (max: 25%) 

A szóbeli felvételi vizsga időpontja: 2010. február 27. 

Az összesített pontszámok alapján kialakult tagozatkódonkénti rangsorokat (ideiglenes felvételi jegyzék) 2010. március 16-ig hozzuk 
nyilvánosságra honlapunkon és az épületen belüli hirdetőtáblán. 

A felvételiről szóló döntést 2010. április 26-ig küldjük meg a jelentkezőknek és általános iskolájuknak. 

 
Szívesen biztosítunk lehetőséget arra, hogy az érdeklődő tanulók, szüleik és tanáraik betekintést nyerjenek iskolánk életébe. Rövid 
tájékoztatóval és az iskolán belüli sétával a „Nyílt napok és nyílt délutánok” során kínálunk erre alkalmat. 

A „Nyílt napok” időpontja 2009. szeptember 30. és november 11.,  
Nyílt délutánok októbertől január végéig minden szerdán 15 órától. 

 
Előkészítő tanfolyamot szervezünk szövegértésből és matematikai gondolkodásból. 

 

Tanulmányi területek 

(01) 4 évfolyamos szakközépiskola  

(02) 5 évfolyamos  Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programja  
  (Külön felvételi eljárás!) 

(03)  4 évfolyamos szakközépiskola +1 évf. nyelvi előkészítő  
 

(99) 4 évfolyamos két tanítási nyelvű + 1 évf. nyelvi előkészítő 

Szakmacsoportos alapozó képzés mindegyik tanulmányi területen: 

: informatika,  
kommunikáció, média  

Érettségi után megszerezhető végzettségek (tervezett): 

Az iskola tartalomszolgáltatókat képez, akik a beszédet, zenei hangot, álló/ mozgóképet digitálissá alakítják a stúdióban, majd 

feldolgozzák, tárolják, ez az utómunka. Eljuttatják a DVB-T, illetve T-DAB adóberendezéshez. 

Műszaki informatikus  (OKJ 54 481 04 0010 54 04) 
Távközlési Informatikus   (OKJ 54 481 04 0010 54 05) 
Telekommunikációs informatikus  (OKJ 54 481 04 0010 54 06) 
 
A Kaposvári Egyetemmel együttműködve: 
Audiovizuális szakasszisztens  (OKJ 55 341 01 0010 55 01) 
Médiatechnológus asszisztens  (OKJ 55 341 01 0010 55 02) 
Televízióműsor-gyártó szakasszisztens  (OKJ 55 341 01 0010 55 03) 
 


